

ELŐTERJESZTÉS
a polgármester 2023. évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítására,
valamint a 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C.§ (2) bekezdése írja elő, hogy a polgármester előterjesztésére a Képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését.

A szabadságot az ütemezésnek megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni, melyről a Képviselő-testületet a következő ülésen a polgármester tájékoztatja.

A polgármester a szabadság ütemtervtől csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően térhet el.

A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni, vagy kiadni.

A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármesterre is vonatkoznak a fentiek, azzal az eltéréssel, hogy az alpolgármester szabadság ütemezését a polgármester hagyja jóvá, és a szabadságot a polgármester adja ki.

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgármesterré történt megválasztásom (1998) óta éves szabadságom igénybevétele és tervezése meglehetősen nehéz volt, bármely évre gondolok vissza, tekintettel arra, hogy a pozícióval járó feladatok, események, rendezvények időben nem határolhatók be teljes biztonsággal, így általában a szabadságot megelőző napokban gyors döntést követően tudok ritkán és rövid időtartamokban távol lenni a hivataltól. Munkámban a hétköznapok, a hétvégék és az ünnepnapok nagyon ritkán különböztethetők meg, hiszen sok rendezvényt hétvégére szerveznek, szervezünk, de jelen esetben az igénybe vehető szabadságomat felhasználtam.

Az előterjesztés mellékletét képező dokumentumban tervezett napok előreláthatólag csak akkor tarthatók, ha fontos tennivaló nem akadályozza meg a szabadnap kivételét.

Biztos vagyok benne, hogy képviselő-társaim egyetértenek velem, hogy a tervezet elkészítésekor is a város fejlődését, a munkámmal kapcsolatos feladatok fontosságát tartom szem előtt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben meghatározott 2024. évi szabadságolási-ütemtervet elfogadni szíveskedjen.

Sátoraljaújhely, 2024. január 15.

Szamosvölgyi Péter sk.
polgármester

Határozati javaslat:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
.../2024.(...) határozata
a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C.§-ban foglalt hatáskörében eljárva – Szamosvölgyi Péter polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét a határozat mellékletében foglaltak szerint **jóváhagyja**.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2024.(...) határozat melléklete a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Szamosvölgyi Péter polgármester

Szabadságolási ütemterve 2024.

Előző évi ki nem vett szabadság:	7 nap
2024. évi szabadság:	30 nap
Összesen:	37 nap

Hónap:	Nap/időtartam	Tervezett szabadságok száma (db)
Január	2-5	4
Február	23-27	3
Március	4-8	5
Április	4-5	2
Május	8,9,10,13,14	5
Június	24-28	5
Július	1-5	5
Augusztus	5-9	5
Szeptember		
Október		
November		
December	19,20,23	3